

Errata referente à Tomada de Preços nº 007/2019:

- Onde se lê: "EXECUÇÃO E APLICAÇÃO DE CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE (CBUQ), MASSA COMERCIAL, INCLUINDO FORNECIMENTO E TRANSPORTE DOS AGREGADOS E MATERIAL BETUMINOSO, EXCLUSIVE TRANSPORTE DA MASSA ASFÁLTICA ATÉ A PISTA".

Leia-se: "SUB-BASE, SEM MISTURA, COMPACTADO NA ENERGIA DO PROCTOR MODIFICADO (EXECUÇÃO, INCLUINDO ESCAVAÇÃO, CARGA, DESCARGA, ESPALHAMENTO, UMIDECIMENTO E COMPACTAÇÃO DO MATERIAL; (EXCLUI AQUISIÇÃO E TRANSPORTE DO MATERIAL)"

Maiores informações podem ser obtidas através do e-mail licitacaorioparanaiba@gmail.com

Rio Paranaíba/MG, 07 de junho de 2019.

Comissão Permanente de Licitação